
１ まったくあてはまらない　　２　あまりあてはまらない　３　ややあてはまる　　４　よくあてはまる

1 2 3 4

1 子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 75.0%

2 子どもは、授業がわかりやすく楽しいと言っている。 0.0% 25.0% 66.7% 8.3% 75.0%

3 この学校には、他の学校にない独自の教育活動に取り組んでいる。 0.0% 8.3% 58.3% 33.3% 91.7%

4 学校は、子どもに（子供の発達段階や実態に応じて）命を大切にする心や社会ルールを守る態度を育てようとしている。 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 100.0%

5 学校の生徒指導の方針に共感できる。 0.0% 16.7% 50.0% 33.3% 83.3%

6 学校は、進路や職業などについて適切な指導を行っている。 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 100.0%

7 学校は、進路に関して、家庭への連絡や意思疎通を、きめ細かく行っている。 0.0% 16.7% 50.0% 33.3% 83.3%

8 学校は、部活動にも力を入れている。 0.0% 8.3% 58.3% 33.3% 91.7%

9 学校は、子どもに人権を尊重する意識を育てようとしている。 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 100.0%

10 学校は、保護者の相談に適切に応じてくれる。 0.0% 8.3% 58.3% 33.3% 91.7%

11 この学校では、教職員が協力して学校運営に取り組んでいるようだ。 18.2% 0.0% 54.5% 27.3% 81.8%

12 学校の施設・設備は、子どもの学習環境として満足できる状態にある。 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 100.0%

13 地震や台風などに対する、あるいは防犯上の行動マニュアルが、子どもや保護者に知らされている。 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 100.0%

14 学校は教育情報を、保護者に提供する努力をしている。 0.0% 0.0% 58.3% 41.7% 100.0%

15 学校は家庭への連絡や意思疎通を積極的に行っている。 0.0% 8.3% 50.0% 41.7% 91.7%

16 この学校の授業参観や学校行事に参加したことがある。 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 100.0%

17 学校は、保護者の悩みや相談があった場合に、気軽に相談できる。 0.0% 8.3% 41.7% 50.0% 91.7%
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回収：１２名
※３・４の合計を肯定率として算出

≪保護者用≫　　平成28年度学校教育自己診断　結果
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